

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Газизовой Гульназ Ханифовны на тему:
«Диагностические и лечебные подходы при атрофической форме
хронического эндометрита», представленной на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук по специальности**

3.1.4 - Акушерство и гинекология.

Актуальность диссертационного исследования Газизовой Гульназ Ханифовны не вызывает сомнений в связи с неуклонным ростом числа пациентов с хроническим эндометритом. Вопрос диагностики данной патологии по-прежнему остается нерешенным, а современные способы лечения недостаточно эффективны.

Диссидентант четко сформулировал цель исследования, направленную на оптимизацию системы лечебно-диагностических мероприятий у женщин с атрофическим хроническим эндометритом, коррекцию анатомо-функциональных нарушений в эндометрии, восстановление его рецептивности. Задачи исследования последовательно определяют этапы исследования с разработкой алгоритма действий врача. Научная новизна расширяет представления об этиопатогенетическом механизме развития хронического эндометрита. Научно-практическая значимость заключается в разработке диагностических критериев, патогенетическом обосновании лечения пациенток с атрофической формой хронического эндометрита, что важно для практического здравоохранения. В автореферате кратко, но в доступной форме и в достаточном объеме изложены данные литературы, характеризующие актуальность выбранной темы, описаны материалы и методы исследования.

Тщательный анализ данных с соблюдением законов медицинской статистики подтверждает достоверность результатов работы, полученных Газизовой Г.Х. Выводы, сформулированные диссидентантом, корректны и полностью вытекают из результатов собственных исследований.

По материалам диссертационного исследования опубликовано 10 научных работ. Из них 4 работы в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК, 2 статьи входят в список рецензируемых журналов Scopus.

Автореферат отражает основное содержание диссертации, представляет собой логически завершенную научную работу. Принципиальных замечаний к оформлению автореферата нет.

Таким образом, по автореферату можно судить о том, что диссертационная работа Газизовой Гульназ Ханифовны на тему: «Диагностические и лечебные подходы при атрофической форме хронического эндометрита», представленная к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4 - Акушерство и гинекология, является завершенным, самостоятельно выполненным научно-квалификационным исследованием, содержащим новое решение актуальной задачи, имеющим существенное значение для акушерства и гинекологии и заключающееся в повышении эффективности диагностики, коррекции анатомо-функциональных нарушений в эндометрии, восстановление его рецептивности. По актуальности, объему выполненных исследований, научной новизне, практической значимости, обоснованности положений и выводов диссертационная работа полностью соответствует требованиям пункта 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842 (в ред. постановления Правительства РФ от 11.09.2021 № 1539), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Её автор Газизова Гульназ Ханифовна заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4 - Акушерство и гинекология.

Согласна на обработку персональных данных.

Заведующая кафедрой акушерства и гинекологии ФПК и ПП Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования Ижевская

государственная медицинская академия Минздрава России,

доктор медицинских наук, профессор

Тетелютина Фаина Константиновна

Подпись д.м.н., профессора Ф.К. Тетелютиной заверяю

Ученый секретарь ученого совета

Федерального государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования

Ижевская государственная медицинская академия

Минздрава России,

доктор медицинских наук, профессор

" 06 " 12 2022г.



Лукина Светлана Александровна

426034, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Коммунаров, д.281, Федеральное
государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
Ижевская государственная медицинская академия Минздрава России.

e-mail: rector@igma.udm.ru тел.: 8(3412)52-62-01; факс: 8(3412)65-81-67